
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 

ІНСТИТУТ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

 

 

 

 

 

 

СХВАЛИЛА 

вчена рада Інституту української мови 

НАН України 

«21» квітня 2026 р. (протокол № 5) 

 

 

 

 

ПРАВИЛА ВСТУПУ 

 

ДО АСПІРАНТУРИ  

ІНСТИТУТУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ НАН УКРАЇНИ 

НА 2026 РІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ–2026 



 
 

2 

І. Загальні положення 

Провадження освітньої діяльності в Інституті української мови НАН 

України (далі – Інститут, ІУМ НАН України) здійснюється відповідно до 

ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні 

(освітній і науковий ступінь доктора філософії) (наказ МОН України від 

15.09.2016 р. № 1111).  

Правила прийому до аспірантури Інституту на 2026 рік (далі – Правила 

прийому) розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту»; 

«Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 

(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року 

№ 502); Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 26 лютого 2026 

року № 373 (реєстрація в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за 

№ N 374/45768); Положення про Приймальну комісію вищого навчального 

закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

15.10.2015 р. № 1085 (реєстрація Міністерства юстиції України 04.11.2015 р. 

№ 1353/27798); Переліку галузей знань і наукових спеціальностей, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 

та наказу Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 р. № 1151 «Про 

особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266; постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального 

забезпечення»; статуту Інституту. 

Правила прийому діють до 31 грудня 2026 року. 

За необхідності до них вносять зміни для узгодження із законодавчими і 

нормативно-правовими документами України, відомчими актами НАН України 

та установчими документами Інституту. Зміни до чинних Правил прийому 

оформляють у вигляді додатків, уносять за ухвалою Вченої ради і 

затверджують наказом директора. 

Правила прийому до аспірантури визначають процедуру, перелік і строки 

подання документів для вступу до аспірантури; зміст, форму і строки вступних 

випробувань для конкурсного відбору вступників до аспірантури.  

Інститут оголошує прийом на 2026 рік до аспірантури на здобуття ступеня 

доктора філософії за науковою спеціальністю: B 11 Філологія. 
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Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 

4 роки. 

 

 

ІІ. Можливості навчання для здобуття вищої освіти 

 

1. На навчання для здобуття вищої освіти приймають громадян України, 

іноземців та осіб без громадянства. 

До осіб, яких приймають на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 

громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного або місцевого 

бюджету) належать: 

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні 

зокрема закордонні українці; 

громадяни Республіки Польща; особи, яких визнано біженцями; особи, які 

потребують додаткового захисту. 

2. Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

здійснюється на основі НРК7 (сьомого рівня національної рамки кваліфікацій). 

3. Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора 

філософії здійснюється за денною формою здобуття освіти. 

4. Здобувачі освіти мають право на навчання одночасно за декількома 

освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, навчання за 

державним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання 

допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти). 

5. Громадяни України та особи, яких приймають на навчання для здобуття 

вищої освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за 

державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, 

можуть повторно вступити на місця за державним замовленням чи за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати 

навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за 

тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або 

місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, 

відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого 

бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. 

6. Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній 

кампанії в разі вчасного подання до приймальної комісії або внесення через 

електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови: 
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спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти – до завершення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях 

в установі. 

 

 

ІП. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

 

1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає 

такі етапи:  

реєстрація електронного кабінету вступника;  

подання заяв про допуск до конкурсного відбору; 

конкурсний відбір;  

надання рекомендацій до зарахування;  

виконання вимог до зарахування;  

зарахування. 

Вступні випробування проводять до етапу конкурсного відбору відповідно 

до Правил прийому. 

2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет 

вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Реєстрація 

електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні 

кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до електронного кабінету вступника; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 

реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

номер, РIN-код та рік отримання під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. 

екзаменаційного листка. У разі наявності даних різних років та різних вступних 

випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до 

використання на відповідній основі вступу, визначеного цим Порядком; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (у 

разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ); 

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної 

комісії будь-якого закладу. 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України 

реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього 

може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії 

за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), 

надісланою засобами електронного зв’язку. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої 

освіти особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 

розбіжностей: 

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), 

дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; у даних 

екзаменаційних листів ЄВІ / ЄВВ; у реквізитах іноземного документа про 

здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні 

іноземного документа про освіту; 

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь 

освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

Електронний кабінет вступника не створюють, а всі заяви подають до 

приймальної комісії в паперовій формі: 

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за 

виключенням осіб, документованих: 

посвідкою на постійне проживання в Україні; 

посвідченням біженця; 

посвідченням особи, яка потребує захисту); 

у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 

освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного 

документа про освіту МОН та відсутній екзаменаційний листок ЄВІ / ЄВВ; 

за межами встановлених цими Правилами строків роботи електронних 

кабінетів вступників. 

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, перевіряють у 

ЄДЕБО. Здійснюється зіставлення даних особи у документі про освіту, що 

міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними екзаменаційного 

листка ЄВІ / ЄВВ, а в разі відсутності їх – з даними документа, що посвідчує 

особу, що містяться у картці фізичної особи в ЄДЕБО 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 

відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У 

випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими 

даними (прізвище, власне Ім’я, по батькові (за наявності), дата народження), 

особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із 

документів, що міститься в ЄДЕБО [серію (за наявності) та номер документа 
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про освіту або документа, що посвідчує особу]. У разі розбіжності даних особа 

отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 

невідповідності. 

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням 

логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до 

електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, 

буде відправлене відповідне повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 

засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери 

контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному 

форматі для можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з 

вступником, а також завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя 

(кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із 

співвідношенням сторін 3 x 4 , який може бути використаний в разі зарахування 

на навчання. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 

засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до 

подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти 

(особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний 

дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що 

підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи 

та завантаження сканованих копій цих документів. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 

контактних телефонів. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 

конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях в установі, підтверджується 

вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору, на 

участь в оцінюваннях в установі, підтвердження вибору місця навчання 

здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати 

електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими Правилами. 

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором 

ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого лопну (за поданням Урядової 

команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події України СЕRT-UA), 

зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У 

разі блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП 

«Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності 

електронного кабінету вступника. 
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4. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

здійснюється за результатами ЄВІ та ЄВВ, вступного іспиту зі спеціальності, 

наукового реферату. 

Зовнішнє оцінювання проводить Український центр оцінювання якості 

освіти з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього 

незалежного оцінювання, Порядки та строки проведення зовнішнього 

оцінювання визначено законодавством. Завдання тесту загальної навчальної 

компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ, тестові завдання ЄВВ укладають 

відповідно до програм, що затверджені МОН. 

Оцінювання в установі проводять відповідно до цього Порядку у випадках, 

коли це обумовлено особливістю підготовки за спеціальністю або передбачено 

в спеціальних умовах участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти. 

5. Програму вступного іспиту до аспірантури ІУМ НАН України зі 

спеціальності B11 Філологія оприлюднено на офіційному вебсайті установи.  

6. Заяви на участь в оцінюваннях в ІУМ НАН України в електронній формі 

подають вступники шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному 

кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує: 

заклад вищої освіти; 

оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти 

участь; 

підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти; 

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, 

громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу 

особистої електронної пошти та номери контактних телефонів. 

У заяві на участь в оцінюванні в ІУМ НАН України вступник надає згоду 

на відеозапис оцінювання (крім фахового іспиту), оприлюднення відеозапису 

на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів та 

знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 

одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які 

перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців). 

Подану в електронній формі заяву на участь в оцінюванні в ІУМ НАН 

України реєструють в ЄДЕБО з присвоєнням статусу «Нова». 

Заяву на участь в оцінюванні зі статусом «Нова» розгляне уповноважена 

особа приймальної комісії закладу протягом двох робочих днів з дати 

реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення 

реєстрації таких заяв. Якщо в установленому порядку буде ухвалено рішення 

про допущення вступника до участі в оцінюванні в ІУМ НАН України, заяві 
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буде присвоєно статус «Підтверджена». Якщо буде ухвалено рішення про 

недопущення вступника до участі в оцінюванні в ІУМ НАН України, заяві буде 

присвоєно статус «Відхилена» з поясненням причини відхилення, що 

відобразиться в електронному кабінеті вступника. 

Заяву на участь в оцінюванні в ІУМ НАН України буде такою, що її не 

подавали, якщо її скасує вступник в електронному кабінеті до присвоєння заяві 

статусу «Підтверджена». Такій заяві буде присвоєно статус «Скасована». 

Під час присвоєння заяві на участь в оцінюванні, поданої в електронній 

формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа приймальної комісії 

зазначає час, дату та місце проведення оцінювання. Внесені дані буде 

відображено в електронному кабінеті вступника. 

Під час подання заяви на участь в оцінюванні в ІУМ НАН України у 

паперовій формі час, дата та місце проведення оцінювання буде повідомлено 

вступнику особисто або електронною поштою, 

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в ІУМ НАН України особами з 

особливими освітніми потребами установа забезпечує відповідні умови для 

їхнього проходження. 

7. Осіб, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений час, а 

також особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних 

випробуваннях та у конкурсному відборі не допускають. Перескладання 

вступних випробувань не допускається. 

Відомості про результати оцінювань в ІУМ НАН України  буде внесено до 

ЄДЕБО. Апеляції на результати оцінювань розглядає апеляційна комісія ІУМ 

НАН України, склад та порядок роботи якої затверджує наказ директора з 

урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань 

запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів 

студентського самоврядування, зовнішніх експертів. 

8. Заяву про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подає 

вступник шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 

вступника.  

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: заклад освіти; 

конкурсну пропозицію; джерело фінансування: за державним замовленням; за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, а також надає доступ закладу вищої 

освіти до інформації про вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за 

наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше 

здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери 

контактних телефонів. 
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Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або 

регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. 

Не приймають заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел 

фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої 

конкурсної пропозиції. 

Подану вступником заяву про допуск до конкурсного відбору буде 

відображено у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний 

вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

9. Заяву про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано в 

ЄДЕБО» розглядає уповноважена особа приймальної комісії протягом двох 

робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня 

після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних випробувань у 

закладі вищої освіти – не пізніше наступного дня після завершення вступних 

випробувань. 

Якщо вступник подав документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 

освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення 

процедури визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до 

Порядку організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців 

та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної 

системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися 

у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої 

освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 

червня 2024 року № 758, протягом п’яти робочих днів. У разі негативного 

рішення щодо валідації іноземного документа про освіту приймальна комісія 

закладу вищої освіти відмовляє вступнику в допуску до конкурсного відбору на 

навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві статусу «Відмовлено 

закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на 

наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення. 

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» 

уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із 

зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 

відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення 

вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює 

статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

10. Заяви на участь в оцінюваннях в ІУМ НАН України та про допуск до 

конкурсного відбору в паперовій формі вступник подає до приймальної комісії 

установи (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника на 

тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів 
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електронного зв’язку, або в разі неможливості зареєструвати електронний 

кабінет вступника). Зміст заяв в паперовій формі відповідає змісту заяв в 

електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості 

кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з 

відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви). 

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка 

дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, 

яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Вимога використання 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово 

окупованих територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного 

зв’язку сканкопії (фотокопії) заяви. 

Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання 

їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до 

Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або 

тимчасового захисту», додають такі документи: 

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства; 

довідку про звернення за захистом в Україні. 

11. Приймальна комісія протягом двох робочих днів, але не пізніше 

наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про 

допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для 

вступу на навчання для здобуття освіти за підсумками розгляду поданої 

вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяві 

вступника буде присвоєно один з таких статусів: «Допущено до конкурсу 

(навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до 

конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено 

закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

12. Заяву, подану в електронній формі, може скасувати вступник в 

електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві 

присвоюється один із статусів: 

«Скасовано вступником»; «Скасовано вступником (без права подання 

нової заяви)». 

Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус «Зареєстровано 

у закладі освіти», не надає права подання нової заяви замість неї. Скасування 

вступником заяви з пріоритетністю, якій було присвоєно статус «Зареєстровано 

у закладі освіти», не надає права подання нової заяви з такою самою 

пріоритетністю. 
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Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може скасувати 

адміністратор ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж 

за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під 

час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається 

неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. 

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може скасувати 

установа на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення подання 

заяв на участь у конкурсному відборі за умови допущення технічної помилки 

під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджує акт про 

допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява 

вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому 

заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти». 

Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв’язку та/або електронною 

поштою повідомляє вступникові про скасування заявив день її скасування, 

після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 

13. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань 

відповідно до цих Правил прийому. 

Переведення тестових балів ЄВІ, ЄВВ до шкали 100-200 здійснюється 

відповідно до таблиць, наведених у додатку до цих Правил. 

ІУМ НАН України самостійно визначає мінімальне значення кількості 

балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з яким вступника буде 

допущено до участі у конкурсному відборі і яке не може бути меншим за 

визначене цим Порядком (у разі визначення). 

14. У разі виконання вимог до зарахування уповноважена особа закладу 

вищої освіти змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої 

рекомендації на «Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) 

замовленням)» або на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». Статус інших заяв автоматично змінюється на 

«Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на навчання)». 

Деактивовано заяви можуть бути активовані (за потреби) в електронному 

кабінеті вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу 

(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

При невиконанні вимог до зарахування у встановлені цим Порядком 

строки заяві встановлюється статус «Виключено зі списку рекомендованих 

(навчання за державним (регіональним) замовленням)» або «Виключено зі 

списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

За рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на 

статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб)» у разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої заяви цього 
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вступника на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

15. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії 

спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що 

засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або 

завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) 

Інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві 

вступника необхідності застосування спеціальних умов. 

16. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається керівником 

закладу вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії після виконання 

вимог до зарахування. 

17. Вступників зараховують на перший рік навчання на розрахунковий 

строк виконання освітньої програми. 

18. Наказ про зарахування скасовують в частині, що стосується певного 

вступника, в разі, якщо особа: 

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку 

навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку; 

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом десяти 

календарних днів після їх початку; 

не відшкодувала у встановлені строки до державного бюджету коштів 

відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого 

бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, у 

передбачених законодавством випадках; 

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про 

здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у вступній 

кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про 

перебування/неперебування на військовому обліку; 

не виконала вимоги до вступників на освітню програму до першого 

періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо була зарахована 

для одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня 

вищої освіти. 

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається. 

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, 

статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним 

(регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування». 
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IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 

конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 

зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії та 

зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

 

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії на основі НРК7 буде проведено як зовнішнє оцінювання у 

формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в ІУМ НАН України у формі іспиту з 

спеціальності. Передбачено підготування наукового реферату. 

Особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), 

ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі про вищу освіту, за рішенням 

приймальної комісії можуть бути призначені додаткові вступні випробування.  

2. Для конкурсного відбору на навчання використовують результати: 

ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року;  

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; 

вступний іспит із спеціальності; 

оцінювання у формі підготовленого наукового реферату. 

3. Конкурсний бал обчислюється як сума балів за вступний іспит зі 

спеціальності, науковий реферат, а також тести ЄВВ та ЄВІ. 

Вступний іспит зі спеціальності оцінюють за чотирибальною шкалою: 

«незадовільно», «задовільно», «добре», «відмінно». 

У разі встановлення додаткового оцінювання в закладі вищої освіти для 

осіб, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань 

(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, результати складання 

додаткового оцінювання не використовуються для розрахунку конкурсного 

балу, проте вступники, які не склали таке оцінювання, до подальшої участі у 

конкурсному відборі не допускаються. 

4. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових 

досліджень замість ЄВВ розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу 

на місця державного замовлення – о 18:00 27 липня, для вступу виключно на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – о 18:00 20 серпня; 

співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 

досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу 

виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 23 серпня; 

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна 

сесія), оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі вступного іспиту із 

спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми, додаткових 

оцінювань у закладі вищої освіти у формі іспитів, співбесід, презентацій 
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дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони передбачені, 

розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня; 

вступний іспит зі спеціальності, додаткові оцінювання в закладі вищої 

освіти у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи 

досягнень, якщо вони передбачені, проводяться з 26 серпня до 07 вересня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 

встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 

вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальна сума оцінок 

тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не 

може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ). 

5. ІУМ НАН України надає вступникам, які зареєстровані в основну 

сесію, рекомендації до зарахування з 08 вересня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного 

замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, установа не 

пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця 

державного замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку 

вступників. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та 

виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 

6. Інститут може передбачити додаткову сесію реєстрації заяв про допуск 

до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, 

відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої 

освіти, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з 

дотриманням вимог до оцінювань, визначених Правилами прийому. Додаткова 

сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не пізніше 

ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких 

здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня. 

7. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ 

користуються: 

особи, яким за рішенням приймальної комісії ІУМ НАН України 

відмовили в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 

ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на 

запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 

особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи 
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копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-

3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 

1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 

центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 

передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про 

необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ). 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або ЄВВ, 

але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному 

відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту 

замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 

VII. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства 

 

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», 

«Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для 

громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 

«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком 

організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб 

без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 

України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти 

України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 

2024 року № 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 

2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) 

іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
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України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти 

І науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку 

встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 

громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 

міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 
2. Особи, яких приймають на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 

громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на навчання 

для здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне здобуття 

вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України. 

Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які 

звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за 

захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, 

зразок якої затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 

вересня 2011 року № 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 

жовтня 2011 року за № 1146/19884) (далі - іноземці) можуть прийматись на 

навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або 

угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. 

Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти на місця державного 

замовлення здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на 

підставі направлень МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за 

міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими 

міжнародними зобов’язаннями України, рекомендованим до зарахування 

відповідальними органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні 

договори, та/або представництвами цих держав. Закордонні українці, статус 

яких засвідчений посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно 

проживають в Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним 

замовленням у межах установлених квот для іноземців. 

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 

Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають 

посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за 

індивідуальним дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки 

Білорусь, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України та отримали статус учасника бойових дій відповідно до Порядку 

надання та позбавлення статусу учасника бойових дій та особи з інвалідністю 

внаслідок війни іноземцям та особам без громадянства, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 



 
 

17 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 719, а також 

діти таких громадян можуть прийматися на навчання без індивідуального 

дозволу МОН. 

3. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які 

приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 

України) проводиться на акредитовані освітні програми. 

4. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або 

дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням 

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах вищої освіти України (далі – 

Єдина система) (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття освіти 

нарівні з громадянами України). 

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами 

Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього 

електронної кваліфікованої печатки ІУМ НАН України або кваліфікованого 

електронного підпису уповноваженої особи ІУМ НАН України. 

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 

електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення 

документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно 

застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська 

легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою 

України, або проставлення апостиля для країн – учасниць Конвенції, що 

скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, 

виданих в Україні. 

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття 

освіти ІУМ НАН України проводить ідентифікацію особи та вступні 

випробування у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому 

числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування 

зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п’яти 

років у закладі вищої освіти, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної 

бази. 

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового 

зв’язку до установи легалізовані копії документів про раніше здобуту освіту та 

нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому 

перетині державного кордону України та після прибуття до ІУМ НАН України 

іноземець передає оригінали документів особисто. 

5. Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб може здійснюватися двічі на рік (перший етап – до 30 квітня, другий – не 
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пізніше 01 листопада) у визначені правилами прийому строки для здобуття 

ступеня доктора філософії. 
Прийом Іноземців на навчання здійснюється на основі документів про 

раніше здобуті рівні та ступені освіти і академічних прав на продовження 

навчання, що надаються цими документами в країні їх походження, з 

урахуванням балів успішності, що дають право на продовження навчання на 

наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено законодавством країни, 

що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 
6. Іноземців, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної 

мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та 

іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймають на 

навчання з урахуванням договірних зобов’язань відповідних закладів вищої 

освіти. 

 

VIII. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти 

 

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній 

омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники 

медіа (не більше двох осіб від одного медіа). Правилами прийому визначається 

порядок акредитації журналістів у приймальній комісії. 

2. Громадські об’єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і 

науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою 

приймальних комісій. Громадські об’єднання, яким таке право надало 

Міністерство освіти і науки України, можуть направляти на засідання 

приймальних комісій своїх спостерігачів. Приймальні комісії зобов’язані 

створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх 

засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з 

документами, що надаються членам приймальної комісії. 

3. ІУМ НАН України зобов’язаний оприлюднити на офіційному вебсайті 

установи не пізніше наступного дня після видачі, прийняття, затвердження, 

погодження або внесення змін: ліцензії на провадження освітньої діяльності, 

сертифікати про акредитацію, правила прийому, положення про приймальну 

комісію закладу вищої освіти, рішення приймальної комісії, конкурсні 

пропозиції, наявність і відсутність місць, що фінансуються за державним 

замовленням, кваліфікаційні мінімуми, максимальні та загальні обсяги 

державного замовлення, розмір плати за навчання. 
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Не пізніше 14 липня на офіційному вебсайті оприлюднюється інформація 

про порядок поселення та наявність (мінімальну кількість) місць в гуртожитках 

для зарахованих на навчання в 2026 році. 

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше 

дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути 

розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. 

Оголошення разом із проєктом порядку денного засідання оприлюднюється на 

офіційному вебсайті закладу вищої освіти. 

5. ІУМ НАН України, до якого було зараховано вступників, які 

скористалися правом на спеціальні умови участі у вступній кампанії та надали 

документи для їх підтвердження (крім інформації з державних реєстрів), 

повинен протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 

листопада, зробити запит до суб’єктів видачі цих документів для 

підтвердження факту їх видачі. Запити закладів вищої освіти та відповіді на них 

завантажуються до ЄДЕБО. 

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних 

пропозицій за освітньою програмою здійснюється інформаційними системами 

на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: 

https://vstup.edbo.gov.ua/, а також інформаційними системами (відповідно до 

договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з 

адміністратором ЄДЕБО). 

7. Інститут зобов’язаний забезпечити відеозапис оцінювань в установі  

(крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше ніж з двох камер 

відеоспостереження, розміщення на сайті, внесення посилання на цей запис в 

ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а 

також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих 

ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних 

інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в закладі вищої освіти вступників, які 

перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не 

оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії. 

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, зберігаються не менше 

ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт. 

ІУМ НАН України впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на 

своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає 

адміністратору ЄДЕБО активні Інтернет-посилання на такі матеріали. 

Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня отримання активних 

інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розмішує 

такі інтернет-посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО. 
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8. Список осіб, які подали заяви на участь у конкурсному відборі в межах 

широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за 

адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/не менше двох разів протягом періоду 

прийому заяв та документів. 

 

IХ. Строки та порядок прийому документів, вступних іспитів та 

зарахування на навчання 

 

1. Вступні іспити та зарахування вступників для здобуття ступеня доктора 

філософії проводять у строки, визначені розпорядженням Президії НАН 

України. 

2. Інформацію про строки прийому документів висвітлюють в оголошенні 

про прийом до аспірантури Інституту, яке розміщують на вебсайті установи 

(https://iul-nasu.org.ua/). 

3. Терміни прийому документів для вступу до аспірантури Інституту: 

документи приймає начальник відділу кадрів або вчений секретар 

Інституту (к. 601): 

 - понеділок–п’ятниця – з 0900 год. до 1800 год.; 

 - субота–неділя – вихідні дні; 

 - обідня перерва з 1300 до 1400. 

4. Строк складання вступних іспитів встановлюють згідно з визначеним 

розпорядженням Президії НАН України термінами, затверджують наказом 

директора Інституту та оприлюднюється на вебсайті Інституту (https://iul-

nasu.org.ua/). 

 

Х. Перелік документів, які подають вступники 

 

1. Вступники до аспірантури подають такі документи: 

 - заяву на ім’я директора Інституту української мови НАН України; 

 - копію диплома магістра (спеціаліста) з додатками про закінчення 

закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації; 

 - особовий листок із обліку кадрів із фотографією (засвідчений на 

останньому місці роботи/навчання); 

 - медичну довідку форми 086/о; 

 - список публікацій зі спеціальності (за наявності); 

 - реферат за обраною спеціалізацією; 

 - три фотокартки розміром 3х4 см; 

 - 2 конверти (з марками по Україні) зі зворотною адресою; 

https://iul-nasu.org.ua/
https://iul-nasu.org.ua/
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 - копію паспорта (сторінки 1–2 і сторінка з відомостями про місце 

реєстрації) або іншого документа, що посвідчує особу та громадянство 

(відповідно до ст. 5 Закону України «Про громадянство України»). 

сертифікати про складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ, ЄВВ). 

Особи, які здобули вищу освіту за кордоном, до копії диплома обов’язково 

додають свідоцтво компетентного органу про визнання документа про вищу 

освіту відповідно до вимог «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих 

навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН 

України № 952 від 05.08.2016 , зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

26 серпня 2016 р. за № 1188/29318. 

Оригінали паспорта (документа, що замінює паспорт), диплома про вищу 

освіту, сертифіката тестів з іноземної мови вступники пред’являють особисто. 

 

ХІ. Умови зарахування до аспірантури 

 

1. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури 

Приймальна комісія ухвалює рішення щодо кожного вступника індивідуально. 

2. Зарахування на загальних підставах проводиться за сумою балів, 

отриманих за вступні іспити. 

3. У разі одержання однакової кількості балів за результатами складання 

вступних іспитів переважне право при зарахуванні до аспірантури матимуть 

вступники які: 

 - отримали вищий бал за результатами складання іспиту з наукової 

спеціальності; 

 - мають наукові публікації у фахових виданнях; 

 - мають стаж роботи за фахом. 

4. Вступники до аспірантури, які не пройшли за конкурсом на навчання за 

держзамовленням, мають право на зарахування на навчання за кошти 

юридичних та фізичних осіб (за контрактом). 

5. Прийом на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб (за 

контрактом) здійснюється у межах ліцензованого обсягу. 

6. Про рішення приймальної комісії вступника повідомляють протягом 

п’ятьох робочих днів від дати ухвалення рішення. 

7. Підставою для зарахування до аспірантури Інституту є наказ директора, 

виданий відповідно до рішення Приймальної комісії. 

8. Трудову книжку (за наявності) із записом про звільнення з останнього 

місця роботи у зв’язку зі вступом до аспірантури та копію довідки про 

присвоєння ідентифікаційного номера вступник подає особисто в десятиденний 

термін після зарахування на навчання. Порядок і строки подання вступниками, 
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громадянами України, військово-облікового документа (для 

військовозобов’язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов’язаного, для призовників – посвідчення про приписку до 

призовних дільниць), відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. 

№ 1487. 

9. Особи, які вступають на навчання до аспірантури за державним 

замовленням повторно, після зарахування подають документ, що підтверджує 

повне або часткове відшкодування коштів до державного бюджету в розмірі, 

обчисленому в установленому порядку. Аспірант, який не подав зазначеного 

документа у визначений термін, підлягає негайному відрахуванню. 

10. Розмір стипендії аспірантам, які навчаються за держзамовленням, 

встановлюють згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 12 

липня 2004 р. № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 

грудня 2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення») та на 

підставі відповідних розпоряджень Президії НАН України. 

Особам, що навчаються в аспірантурі за контрактом, міжнародними 

договорами, грантами тощо призначення стипендій здійснюється згідно з 

умовами відповідних угод. 

 



Додаток 1 

 

Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної 

компетентності ЄВІ до шкали 100–200 

 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 

100 – 200  

         5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

100 

108 

116 

124 

130 

134 

137 

140 

143 

146 

148 

150 

152 

154 

157 

160 

162 

164 

167 

170 

174 

177 

182 

188 

194 

200 

 
Продовження додатку 1 
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Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових 

досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі 

НРК7 до шкали 100–200 

 

Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

 Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

 Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

25 100 58 144 91 188 

26 101 59 145 92 189 

27 102,5 60 146,5 93 190,5 

28 104 61 148 94 192 

29 105 62 149 95 193 

30 106,5 63 150,5 96 194,5 

31 108 64 152 97 196 

32 109 65 153 98 197 

33 110,5 66 154,5 99 198,5 

34 112 67 156 100 200 

35 113 68 157  

36 114,5 69 158,5 

37 116 70 160 

38 117 71 161 

39 118,5 72 162,5 

40 120 73 164 

41 121 74 165 

42 122,5 75 166,5 

43 124 76 168 

44 125 77 169 

45 126,5 78 170,5 

46 128 79 172 

47 129 80 173 

48 130,5 81 174,5 

49 132 82 176 

50 133 83 177 

51 134,5 84 178,5 

52 136 85 180 

53 137 86 181 

54 138,5 87 182,5 

55 140 88 184 
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56 141 89 185 

57 142 90 186,5 
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Додаток 1 

 до Правил прийому до аспірантури   

Інституту української мови НАН України у 2026 р. 

 

 

ВИМОГИ  

до оформлення та змісту реферату 

вступника до аспірантури  

Інституту української мови НАН України 

 

1. Реферат за програмою доктора філософії зі спеціальності 

035 Філологія подають у роздрукованому вигляді в двох примірниках.  

2. Текст роботи друкувати на аркушах формату A4 (210х297 мм) з 

абзацним відступом у 1,25 см. Відступи від краю аркушу (межі тексту): ліве – 

30 мм, праве – 15 мм, нижнє – 20 мм, верхнє – 20 мм. Шрифт тексту – Times 

New Roman 14 кегль, інтервал – 1,5. Обсяг реферату – 20-25 сторінок (без 

урахування титульної сторінки, анотації, списку покликань та можливих 

додатків). 

3.  Структура реферату:  

• титульна сторінка (зразок додається);  

• анотація та ключові слова (до однієї сторінки);  

• зміст;  

• розділи реферату, які розкривають наукову проблему, заявлену в назві 

(кількість розділів – на розсуд автора); реферат обов’язково має містити 

розділи «Вступ» і «Висновки». У «Вступі» необхідно коротко відбити такі 

питання: актуальність досліджень за темою; стан розпрацювання наукової 

проблеми; об’єкт і предмет дослідження; мета дослідження, дослідницькі 

завдання та методичні підходи для їх вирішення; очікувані результати, їхня 

новизна, наукове і практичне значення; робота має містити список літератури 

та/або використаних джерел; додатки (за потребою). 
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